


<p><b>UNIwersytet Jagielloński</b> <b>DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH</b> ul. Straszewskiego 25/2, 31-113 Kraków tel. +4812-663-39-03, fax +4812-663-39-14; e-mail: <a href="mailto:bjp@uj.edu.pl">bjp@uj.edu.pl</a> <a href="http://www.uj.edu.pl">www.uj.edu.pl</a> <a href="http://www.przetargi.uj.edu.pl">www.przetargi.uj.edu.pl</a></p>	
---	---

Kraków, dnia 1 sierpnia 2019 r.

## **Do wszystkich wykonawców**

*Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. 2018 poz. 1986), którego przedmiotem jest wyłonienie Wykonawcy na wyłonienie Wykonawcy kompleksowej usługi cateringowej w podziale na 2 części*

### **PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI ZAPROSZENIA** **MODYFIKACJA TREŚCI ZAPROSZENIA**

Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Zaproszenia, w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.

#### **Pytanie nr 1:**

Czy w przypadku jednej umowy ze zleceniobiorcą, który zleca wykonanie paru eventów odległych od siebie czasowo możemy wpisać wspomniane imprezy osobno w tabeli „Wykaz usług wykonawcy” biorąc pod uwagę, że były one rozliczane osobno?.

#### **Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający uwzględnia prośbę Wykonawcy i dokonuje modyfikacji Zaproszenia w zakresie punktu 6) podpunkt 1.2 i 1.3, które przyjmują brzmienie:

- 1.2 CZEŚĆ 1 - posiadania wiedzy i doświadczenia, a w szczególności wykaże, iż w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonuje główne usługi, tj. trzy zamówienia na usługi cateringowe świadczone w ramach imprez w randze VIP organizowanych dla minimum 250 osób, wyklucza się imprezy plenerowe, piknikowe oraz zawody sportowe i inne, a usługi te zostały wykonane lub są wykonywane należycie. Przez „usługi cateringowe świadczone w ramach imprez w randze VIP” rozumie się usługę polegającą na przygotowywaniu i dostarczaniu minimum jednego uroczystego przyjęcia dla uczestników imprezy, w której uczestniczyli co najmniej przedstawiciele władz samorządowych w randze burmistrz lub prezydent miasta lub rządowych w randze wojewoda lub minister lub przedstawiciele korpusu dyplomatycznego lub przedstawiciele władz uczelni wyższych w randze rektor lub prorektor. Powyższy warunek zostanie spełniony przy założeniu, iż wykonawca wykaże, że realizacja trzech zamówień dotyczyła trzech odrębnych imprez.
- 1.3 CZEŚĆ 2 - posiadania wiedzy i doświadczenia, a w szczególności wykaże, iż w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonuje główne usługi, tj. trzy zamówienia na usługi cateringowe świadczone w ramach konferencji/sympozjów/zjazdów organizowanych dla minimum 350 osób i trwających minimum 2 dni każda(y),

wyklucza się imprezy plenerowe, piknikowe oraz zawody sportowe i inne), a usługi te zostały wykonane lub są wykonywane należycie. Przez „usługę cateringową” rozumie się usługę polegającą na przygotowywaniu i dostarczaniu minimum dwóch przerw kawowych i minimum jednego lunchu dla wszystkich uczestników każdego dnia konferencji/symposium/zjazdu i minimum jednego uroczystego przyjęcia dla wszystkich uczestników konferencji/symposium/ zjazdu. Powyższy warunek zostanie spełniony przy założeniu, iż wykonawca wykaże, że realizacja trzech zamówień, dotyczyła trzech odrębnych imprez.

**Pytanie nr 2:**

Mam jeszcze jedno uprzejmie pytanie w sprawie referencji. Jeżeli na wydarzenie zostały zaproszone osoby z rangi VIP, ale nie dotarły na spotkanie to czy możemy traktować takie wydarzenia jako VIP'owskie i wpisać je z „wykaz usług wykonawcy”?

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający wymaga aby w wykazanych wydarzeniach (usługach/zamówieniach) uczestniczyły osoby z rangi VIP zgodnie z definicją podaną zawartą w treści warunku udziału w postępowaniu, stąd nie jest wystarczającym zaproszenie takich osób.

**Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika A1 do Zaproszenia w zakresie opisu przedmiotu zamówienia dla pozycji III. UROCZYSTY OBIAD/KOLACJA /WERSJA ZASIADANA Z PEŁNĄ OBSŁUGĄ KELNERSKĄ/.**

**Po modyfikacji opis tej pozycji przyjmuje brzmienie:**

**III. UROCZYSTY OBIAD/KOLACJA /WERSJA ZASIADANA Z PEŁNĄ OBSŁUGĄ KELNERSKĄ/.**

**1. PODSTAWOWA**

1. Przystawka 150g/os., wariant ekskluzywny
2. Zupa 300ml/os.
3. Danie główne (mięso lub ryba dodatek skrobiowy / dodatki warzywne /os.)
  - a. wariant ekskluzywny (np. łosoś / sandacz / jesiotr / owoce morza / polędwica wołowa / kaczka / gęś / jagnięcina / cielęcina / dziczyzna)
  - b. opcja wegetariańska
4. Deser 150g/os.
5. Napoje gorące (kawa lub herbata z dodatkami)
6. Soki owocowe 100% - do 3 rodzajów, 300ml/os.
7. Woda mineralna niegazowana i gazowana, 300ml/os.
8. Wino 25% czerwone + 75% białe, ½ butelki na osobę

**Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do treści Zaproszenia, stanowią jego integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też, Zamawiający zawiadamia, iż terminy składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.**

Z poważaniem,

Alicja Rajczyk

Otrzymują:

1. Strona internetowa UJ;
2. a/a.